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Fitxa tècnica

DADES GENERALS DEL PANEL:

Àmbit territorial: municipi d’Ascó.

Univers: Població resident al municipi major de 15 anys.

Mostra: l’objectiu a mida que vagi consolidant-se
l’altaveu, seria comptar d’entre 30 i 50 panelistes amb
representació de gènere i d’edat. La mostra està
plantejada per usuaris d’internet, tot i que es poden
realitzar telefònicament entre 5 – 8 enquestes a
panelistes amb un perfil que difícilment utilitzen les 2.0.

Actualment es disposa de 18 inscrits. La inscripció restarà
oberta per tal d’anar incorporant nous inscrits a les
següents onades.

Procediment de Captació: s’ha realitzat a través de
mitjans municipals i amb participació directa del client.

Periodicitat: Quadrimestral.

Instrument: Formularis estructurats amb aplicació
telemàtica. Als panelistes sense disponibilitat d’internet
se’ls administra telefònicament.

DADES PARTICULARS DE L’ONADA 4

Mostra: la mostra de panelistes per aquesta quarta
onada ha estat d’un total de 12 persones, que
correspon a un índex de resposta del 67% en relació
al total d’inscrits.

Un dels panelistes ha demanat donar-se de baixa.

Instrument: formulari estructurat amb aplicació
telemàtica.

Dates treball de camp: entre el 9 al 25 de desembre
de 2014.

Propòsit i metodologia ►
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Temes que es comenten al municipi

Temes d’actualitat ►

► DE QUÈ ÉS PARLA ACTUALMENT AL MUNICIPI? QUINS SÓN ELS TEMES QEU ES PARLEN AL CARRER? – ÀMBITS ESMENTATS
Nota: Resultats calculats sobre el total de panelistes. El total no suma 100 donat que s’admetia resposta múltiple

50%

25%

25%

8%

8%

8%

8%

17%

Ajuntament

Política

Corrupció

Treball

Activitats

Aspectes socials

Economia

Ns/Nc

Als panelistes se’ls ha preguntat sobre els temes que es parlen actualment al municipi en general. Les respostes s’han
agrupat en àmbits per a la seva anàlisi.
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Temes d’actualitat ►

Comentaris referents a l’Ajuntament

Per tal de conèixer en quins termes es parla actualment de l’Ajuntament, es va demanar si havia sentit comentaris en
relació al mateix.

► I EN RELACIÓ A L’AJUNTAMENT, HA SENTIT COMENTARIS?

67%

33%

Onada 4

No ha sentit cap comentari

Sí ha sentit comentaris

2

2

1

1

1

Denúncies

Actuacions

Corrupció

Oposició

Actitud

► ÀMBIT DE REFERÈNCIA DELS COMENTARIS RECOLLITS
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Coneixement d’actuacions de l’Ajuntament ►

Coneixement d’actuacions realitzades per l’Ajuntament 

► CONEIX ALGUNA ACTUACIÓ REALITZADA PEL SEU
AJUNTAMENT EN AQUESTS DARRERS MESOS?

ACTUACIONS ESMENTADES ESMENTS

Obres al carrer Perill i Valero
(unes obres que no tenien cap prioritat quan tenim carrers per la part 
alta del poble que donen pena, com per exemple, el carrer Estudi o la 
plaça del vídeo o el carrer Figuereta)

3

Obres prop de l’escola de música 1

Fira de Nadal 1

Pressupostos Participatius 1

Voltes i sitges 1

Cal Cavaller 1

Substitució gespa camp de futbol 1

Pintura generalitzada dels elements ferris que es troben pel poble 1

Millora del cinema al Casal 1

► QUINES RECORDA?

77%

23%

Onada 4

Sí en coneix No en coneix
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25%

8%

8%

17%

50%

42%

25%

25%

33%

8%

8%

8%

25%

8%

8%

Reparació de la residència

Arranjament de les voltes i sitges

Arranjament del carrer Valero i Perill

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA CONCRETAMENT LES SEGÜENTS ACTUACIONS REALITZADES PER L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS
MESOS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10?

Valoració d’actuacions realitzades per l’Ajuntament
Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

Valoració 
mitjana

6,30

5,80

5,00

L’actuació que es valora millor és l’arranjament del carrer Valero i Perill. La resta, tot i aprovar, obtenen
puntuacions mitjanes baixes.
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Priorització d’aspectes relacionats amb l’atenció municipal

Servei d’atenció municipal ►

El principal aspecte en el que es creu que caldria millorar és la rapidesa en la resolució de tràmits i consultes.

També caldria millorar l’atenció i tracte i el tipus d’informació que es facilitat, tot i que en menor mesura.

La resta d’aspectes no es consideren prioritaris per actuar-hi.

S’ha fet prioritzar diferents aspectes de l’atenció municipal per saber en quin caldria actuar de forma més urgent.

► EN QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL PENSA QUE CALDRIA ACTUAR DE 
FORMA PRIORITÀRIA EN EL SEU MUNICIPI

73%

18%

9%

Rapidesa en la resolució de tràmits i consultes

Atenció i tracte rebut a les oficines municipals

Tipus d’informació que facilita l’Ajuntament a 
la ciutadania

Suficiència d’informació que facilita 
l’Ajuntament a la ciutadania

Foment de la participació ciutadana

Canals de participació ciutadana
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17%

33%

25%

8%

17%

Molt bé

Bé

Malament

Molt malament

Ns/Nc

► COM VALORA, EN GENERAL, EL PROCÉS DE PRESSUPOSTOS
PARTICIPATIUS QUE ES DUR A TERME AL MUNICIPI?

Valoració general dels Pressupostos Participatius

Pressupostos Participatius ►

En aquest apartat, s’analitza la valoració que se’n fa del procés de pressupostos participatius.

17%

58%

8%

17%

Molt millor

Millor

Igual

Pitjor

Molt pitjor

Ns/Nc

► I EN COMPARACIÓ A LES EDICIONS PASSADES, COM
VALORA ELS PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS D’ENGUANY?
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33%

33%

8%

25%

25%

8%

17%

8%

8%

8%

33%

17%

50%

17%

17%

42%

25%

42%

33%

17%

33%

25%

8%

17%

25%

17%

33%

25%

17%

17%

25%

25%

42%

33%

25%

33%

42%

8%

8%

17%

17%

25%

8%

17%

8%

17%

25%

33%

33%

17%

25%

17%

17%

17%

17%

17%

25%

17%

25%

17%

25%

17%

25%

Millorar la megafonia municipal

Condicionar i arreglar l'entrada nord del poble

Promocionar packs turístics

Fer un accés peatonal (senda) des del poble fins el Castell

Col·locar sensors per estalvi d'energia elèctrica als espais públics municipals

Fer la zona de lleure prevista a la zona de la pista de tennis (pistes de…

Arreglar tot el carrer de l'Hospital

Urbanitzar la plaça del carrer Estudi

Rehabilitar la casa Sariera i Paulina de Colau al carrer Major, habilitar-les…

Millorar els vestuaris del pavelló cobert (taquilles)

Millorar l'habitabilitat de la plaça del Casal creant espais amb ombra

Tornar a fer una campanya sobre el reciclatge

Invertir 300,000 € en la recuperació del Castell

Pintar un mural al mur de l'entrada del poble per la carretera de la…

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

Valoració propostes seleccionades per als Pressupostos Participatius

Pressupostos Participatius ►

► EN RELACIÓ A LES PROPOSTES QUE S’HAN POSAT A VOTACIÓ, PENSA QUE SÓN ADEQUADES?

També s’ha fet valorar l’adequació de les diferents propostes seleccionades per al procés de Pressupostos Participatius
d’aquest any.
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► VOSTÈ HA ANAT A VOTAR EN AQUESTA EDICIÓ
DELS PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS

67%

17%

17%

Ns/Nc

No ha anat a votar

Si, ha anat a votar

Participació en la present edició de Pressupostos Participatius

Pressupostos Participatius ►
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► PENSA QUE CALDRIA FER MILLORES EN AQUEST
PROCÉS DE PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS?

50%

25%

25%

Sí No Ns/Nc

Millores en el procés de Pressupostos Participatius

Pressupostos Participatius ►

PROPOSTES ESMENTADES PER AUGMENTAR LA PARTICIPACIÓ

Potser obrir altres canals de comunicació, guiar més sobre les propsotes (és 
fonamental) i ampliar horaris

Les meves propostes anirien en la línia de la millora de l’activitat econòmica, 
desfocalintan-la de la central nuclera, però sembla que tot va en la mateixa línia, 
inclús a nivell comarcal (la MADE, etc…). Com crec que no tindria suport perquè la 
gent és molt curt-placista, prefereixo dedicar els esforços a la meva empersa i a fer 
la batalla pel meu compte.

Cercar noves formes d’implicació

La gent vota als polítics per a que aqeusts prenguin les decisions, enlloc de 
pressupostos participatius n’hi ha prou de que l’alcalde o els regidors sortin al carrer 
els dies de cada dia i escoltin a la gent

Fer realment els projectes, perquè que sapiguem, només s’han ficat 4 espills al poble 
i arreglats alguns carrers a mitges. El demés on està? Després, amb tanta gent 
treballant a l’Ajuntament, algú creu que fa falta fer això? Que no hi ha prou 
enginyers cobrant que puguin pensar el que necessita la gent del poble? Que els hi 
hem de fer la fenia? (sembla política venuda això que es fa)

És molt difícil motivar les persones quan no obtenen res a canvi

Crec que aquest projecte és b en certa manera, ja que com he dit abans, sol es 
porten a votació certs projectes on dubto de que el pressupost que li assignen en un 
primer moment, sigui el pressupost final

► I QUÈ PENSA QUE ES PODRIA FER PER MOTIVAR UNA MAJOR
PARTICIPACIÓ DE LA GENT A L’HORA DE PRESENTAR PROPOSTES I
ASSISTIR A LES SESSIONS INFORMATIVES I DE DEBAT?
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